

Московский  
комсомолец

4.12.54.

Главный режиссер Московского областного театра драмы Б. Голубовский рассказал нашему корреспонденту:

— В ближайшие дни коллектив театра покажет зрителям молодежный спектакль «Свадебное путешествие» (пьеса Вл. Дыховичного, музыка Н. Богословского, художник-оформитель М. Сагадатский). Все главные роли исполняют молодые актеры, участники второго смотра театральной молодежи, — Л. Байкова, А. Ремизова, Г. Стрижов, Г. Смирнов, М. Пранис и В. Товченко.

Следующей работой театра будет постановка пьесы К. Симонова «История одной любви». Ставит спектакль режиссер Полонский, три главные роли играют молодые актеры Л. Байкова, Г. Смирнов, В. Товченко.

В этом году коллектив нашего театра будет работать над постановкой пьесы А. Н. Островского «Пучина». Это произведение великого русского драматурга более полувека не шло на сцене московских театров и поэтому мало известно. Пьеса представляет несомненный интерес. В свое время высокую оценку пьесе «Пучина» дал А. П. Чехов.